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ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΠΑΡΑΤΑΞΗ ΔΗΜΟΥ ΝΕΑΣ ΙΩΝΙΑΣ 
 
 

Νέα Ιωνία 17 Μαίου  2023  
 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 
 
Φίλες & φίλοι,  
Η Παράταξή μας εκπροσωπείται στο Δημοτικό Συμβούλιο με 14 αιρετούς σε 
σύνολο 41 Συμβούλων. Για να υπάρχει απαρτία και να γίνονται οι Συνεδριάσεις 
δεν είναι απαραίτητη η παρουσία μας (όταν για κάποιους πολιτικούς λόγους 
απέχουμε), καθώς  απομένουν  (41-14= 27 ) Δημοτικοί Σύμβουλοι των λοιπών 
παρατάξεων για να επιτευχθεί κανονικά η απαρτία. 
Επομένως το επαναλαμβανόμενο αφήγημα της Δημοτικής Αρχής ότι δήθεν η 
Παράταξη του Παναγιώτη Μανούρη ματαιώνει την συνεδρίαση του Δημοτικού 
Συμβουλίου, επιβεβαιώνει για μια φορά ακόμη την υποκριτική, αναξιόπιστη 
και κακόβουλη στάση της Δημοτικής Αρχής. 
Η αλήθεια είναι ότι οι 14 Δημοτικοί Σύμβουλοι της Παράταξης « Δημιουργία 
Αλληλεγγύη»  δεν μπορούν να εμποδίσουν τις Συνεδριάσεις του Δημοτικού 
Συμβουλίου. Δεν αρμόζουν στην πολιτική μας κουλτούρα ούτε στην πολιτική 
μας πορεία τέτοιες πρακτικές. 
Αντίθετα η Δημοτική Αρχή και η Δήμαρχος, το τελευταίο διάστημα, με 
παρελκυστική τακτική και προκειμένου να μην ασκείται καμία κριτική για τα 
έργα και τις ημέρες της , διακόπτει τα Συμβούλια ή τα συνεχίζει χωρίς την 
παρουσία μας αφού πρώτα έχει διασφαλίσει την απαρτία.  Έτσι ψηφίζονται τα 
θέματα όπως η Δημοτική Αρχή θέλει.  
 
Την Δευτέρα,15 Μαϊου 2023 επρόκειτο να γίνουν τρεις (3) Ειδικές Συνεδριάσεις 
και μία (1) Τακτική. Είναι νόμιμο δικαίωμα της Παράταξής μας η αποχή μας από 
την συγκεκριμένη Συνεδρίαση. 
Προχωρήσαμε σε αυτή την πολιτική πράξη  για να δηλώσουμε την έντονη 
διαμαρτυρία μας και να καταγγείλουμε την Δημοτική Αρχή και την ίδια την 
Δήμαρχο, γιατί  εδώ και μήνες, ακόμα και χρόνια, δεν μας έχει στείλει καμία 
απολύτως απάντηση σε αλλεπάλληλες έγγραφες ερωτήσεις μας. 
Εκκρεμούν όλες οι απαντήσεις. 
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Η Δήμαρχος  δεν απαντά σε καμία ερώτηση από αυτές που συνεχώς της 
απευθύνουμε προφορικά  κατά την διάρκεια των Συμβουλίων. 
Δεν απαντά επίσης  ούτε στις γραπτές ερωτήσεις που υποβλήθηκαν και 
υποβάλλουμε συνεχώς, τόσο εμείς όσο και οι άλλες Παρατάξεις, 
εκπροσωπώντας τους συμπολίτες μας . 
Κατόπιν της δικής της αντιδημοκρατικής και απαξιωτικής συμπεριφοράς προς 
όλους μας άρα και προς εσάς τους συμπολίτες μας, επιλέγουμε να απέχουμε 
από κάποιες συνεδριάσεις και συνάμα καταγγέλλουμε  την παραπάνω 
συμπεριφορά της Δημάρχου και της Δημοτικής Αρχής, ασκώντας το νόμιμο και 
αναφαίρετο δικαίωμά μας ως αιρετοί. 
Δεν είμαστε υπάλληλοι της Δημάρχου .    
 
Για την Παράταξη  «Δημιουργία Αλληλεγγύη» Παναγιώτης Μανούρης 
 

       
 


